



**REQUEST FOR QUALIFICATION (RFQ) No. 23-09
TOWN OF CUTLER BAY
CONSTRUCTION / DESIGN ASSIST SERVICES FOR 16-ACRE
LEGACY PARK AND MUNICIPAL COMPLEX**

TOWN RESPONSES TO QUESTIONS

Question No. 1:

When does the Town's lease expire at the current Town Hall site?

Answer:

The current lease does not impact this project.

Question No. 2

Do the table of contents and cover letter count in the 20-page limit?

Answer:

Yes

Question No. 3

In order to present a comprehensive team with relevant experience, we would like to show detailed full-page resumes in our RFQ package. Would the town consider omitting the team resumes from the 20-page limit?

Answer:

The resumes are part of the 20-page limit. Please cite relevant projects.